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Power requirements

AC 200-240V, 50 - 60 Hz

Requisitos de energia 200-240V CA, 50 - 60 Hz

Power consumption

9w

Consumo de energia 9w

Dimensions (W x H x D)

Approx. 250 mm x
37.5mm x 203 mm

Aprox. 250 mm x 37,5 mm x

Dimensoées (Lx Cx P) 503 mm

Net Weight (Approx.)

0.9 kg

Peso Liquido (aprox.) 0,9 kg

Bus Power Supply (USB)

DC 5V === 200 mA

Design and specifications are subject to change without

notice.

ESPANOL

Barramento Alimentagao

(USB) 5VCC===200 mA

Requisitos de alimentacion

200-240V CA, 50 - 60 Hz

Consumo de energia

9w

Dimensiones
(AxAltxF)

Aprox. 250 mm x 37.5 mm x
203 mm

Peso neto (aprox.)

09kg

Alimentacion bus (USB)

5V CA === 200 mA

El disefioy las especificaciones estan sujetas a cambio sin

previo aviso.

ITALIANO

Requisiti di alimentazione

CA 200-240V, 50 - 60 Hz

Assorbimento energetico

9W

DIMENSIONI (L x A x P)

Approx. 250 mm x 37,5 mm
x 203 mm

Peso netto (approssimativo)

0,9 kg

Alimentazione tensione bus
(USB)

CC5V===200mA

Il design e le specifiche tecniche sono soggette a
cambiamento senza preavviso.

Design e especificacoes sujeitos a alteracao sem aviso
previo.

EANHNIKA

Anaitroelg Tpopodooiag AC 200-240V, 50 - 60 Hz

Katavéiwon 9W

Aaotéoec (MxY x B) Aprox. 250 mm x 37,5 mm x

203 mm
Kaeqpo Bopoc 09kg
(katd mpoogyyion)
AQUNOG NAEKTPIKNG —_
Tpopodoaiag (USB) DC5VE==200mA

H oxediaon kat Ta TexVIKA XapaKTnPIoTIKG Umopel va
aMG&ouv xwplc mpoeidomoinon.
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CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK) NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE
REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

This lightning flash with arrowhead symbol

within an equilateral triangle is intended to

alert the user to the presence of uninsulated

dangerous voltage within the product’s

enclosure that may be of sufficient magnitude
to constitute a risk of electric shock to persons.

The exclamation point within an equilateral
triangle is intended to alert the user to the
presence of important operating and
maintenance (servicing) instructions in the
literature accompanying the product.

WARNING: TO PREVENT FIRE OR ELECTRIC SHOCK HAZARD, DO
NOT EXPOSE THIS PRODUCT TO RAIN OR MOISTURE.

WARNING: Do not install this equipment in a confined space
such as a book case or similar unit.

CAUTION: Do not use high voltage products around this
product. (ex. Electrical swatter) This product may malfunction
due to electrical shock.

CAUTION: No naked flame sources, such as lighted candles,
should be placed on the apparatus.

CAUTION: Do not block any ventilation openings. Install in
accordance with the manufacturer’s instructions.

Slots and openings in the cabinet are provided for ventilation and
to ensure reliable operation of the product and to protect it from
over heating. The openings shall never be blocked by placing the
product on a bed, sofa, rug or other similar surface. This product
shall not be placed in a built-in installation such as a bookcase or
rack unless proper ventilation is provided or the manufacturer’s
instruction has been adhered to.

CAUTION: This product employs a Laser
System.To ensure proper use of this
product, please read this owner’s manual
carefully and retain it for future reference.
Shall the unit require maintenance, contact an authorized service
center.

Use of controls, adjustments or the performance of procedures
other than those specified herein may result in hazardous
radiation exposure. To prevent direct exposure to laser beam, do
not try to open the enclosure.

CAUTION concerning the Power Cord

To disconnect power from the mains, pull out the mains cord
plug. When installing the product, ensure that the plug is easily
accessible.

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT
LUOKAN 1 LASER LAITE
KLASS 1 LASER APPARAT
SEf

CLASSE 1 PRODUIT LASER
KELAS 1 PRODUK LASER

This device is equipped with a portable battery or accumulator.

Safety way to remove the battery or the battery from the
equipment: Remove the old battery or battery pack, follow

the steps in reverse order than the assembly. To prevent
contamination of the environment and bring on possible threat
to human and animal health, the old battery or the battery put it
in the appropriate container at designated collection points. Do
not dispose of batteries or battery together with other waste. It

ATENCAO

RISCO DE CHOQUE ELECTRICO

NAO ABRIR

ATENGAO: PARA REDUZIR O RISCO DE CHOQUE ELECTRICO
NAO REMOVER A COBERTURA (OU ATRAS). APENAS TECNICOS
QUALIFICADOS DEVEM MANUSEAR AS PECAS INTERNAS.

Este simbolo de relampago com ponta de

flecha dentro de um tridangulo equildtero,

pretende alertar para a presenca de voltagem

perigosa nao isolada dentro do invélucro do

aparelho, suficiente para constituir risco de
choque eléctrico as pessoas.

O ponto de exclamagao dentro de um

triangulo equilatero pretende alertar o

utilizador para a presenca de instrugoes

importantes de funcionamento e manutencao

(assisténcia) no manual que acompanha o
aparelho.

AVISO: PARA EVITAR O RISCO DE CHOQUE ELECTRICO, NAO
EXPOR ESTE EQUIPAMENTO A CHUVA OU HUMIDADE.

AVISO: Nao instalar este equipamento num espaco confinado,
como uma estante ou uma unidade similar

ATENGAO: Néo utilize produtos de alta voltagem perto deste
produto. (Ex. Mata moscas eléctrico) Este produto poderd avariar
em caso de choque eléctrico.

ATENGAO: Nio deve ser colocada sobre o aparelho nenhuma
fonte de chama, tal como velas acesas.

ATENGAO: Nio bloguear as aberturas de ventilacao. Instalar

de acordo com as instrugdes do fabricante. As aberturas no
invélucro sao fornecidas para ventilagao, para garantir um
funcionamento fidvel do aparelho e também para prevenir um
sobreaquecimento. As aberturas nunca devem ser bloqueadas
por colocar o aparelho numa cama, sofd, tapete ou outra
superficie semelhante. Este aparelho ndo deve ser instalado
numa estrutura embutida, tal como uma estante ou prateleira,
sem ter uma ventilacdo adequada ou sem respeitar as instrucoes
do fabricante.

ATENGCAO: Este produto utiliza um
sistema laser.Para garantir uma utilizacdo
correcta deste produto, por favor ler
cuidadosamente este manual, e guardar
para poder consultar no futuro. Caso o equipamento necessitar
de manutengéo, entrar em contacto com um servigo de apoio
autorizado. O uso de controlos, ajustes ou mesmo a execugao de
procedimentos diferentes daqueles que sdo especificados neste
manual pode resultar numa exposicao a radiagao perigosa. Para
evitar a exposi¢ao directa ao raio laser, ndo tentar abrir o
invélucro.

CUIDADOS com o Cabo de Alimentacao
Para desconectar da tomada principal, remova a tomada. Quando
instalar o produto, certifique-se que a ficha é facilmente acessivel.

CLASS 1 LASER PRODUCT

KELAS 1 PRODUK LASER

Este dispositivo esta equipado com uma bateria portétil ou uma
pilha.

Forma segura para remover a bateria ou a bateria do
equipamento: Remover a bateria velha ou a bateria, sequir

0s passos na ordem inversa aos da montagem. Para evitar a
contaminagdo do meio ambiente e possiveis ameacas a salde
humana ou animal, colocar a bateria usada no recipiente
adequado nos pontos de recolha de residuos. Ndo deitar ao lixo

is recommended that you use local, free reimbursement systems
batteries and accumulators. The battery shall not be exposed to
excessive heat such as sunshine, fire or the like.

CAUTION: The apparatus should not be exposed to water
(dripping or splashing) and no objects filled with liquids, such as
vases, should be placed on the apparatus.

Disposal of your old appliance

1. This crossed-out wheeled bin symbol indicates
that waste electrical and electronic products
(WEEE) should be disposed of separately from the
municipal waste stream.

I ° Old electrical products can contain hazardous
substances so correct disposal of your old
appliance will help prevent potential negative
consequences for the environment and human
health. Your old appliance may contain reusable
parts that could be used to repair other products,
and other valuable materials that can be recycled
to conserve limited resources.

3 You can take your appliance either to the shop where you
purchased the product, or contact your local government
waste office for details of your nearest authorised WEEE
collection point. For the most up to date information for your
country please see www.lg.com/global/recycling

Disposal of waste batteries/accumulators

1 This symbol may be combined with
chemical symbols for mercury (Hg),
cadmium (Cd) or lead (Pb) if the
battery contains more than
0.0005% of mercury, 0.002% of

Pb cadmium or 0.004% of lead.

2 All batteries/accumulators should be disposed separately from
the municipal waste stream via designated collection facilities
appointed by the government or the local authorities.

3 The correct disposal of your old batteries/accumulators will
help to prevent potential negative consequences for the
environment, animal and human health.

4 For more detailed information about disposal of your old
batteries/ accumulators, please contact your city office,
waste disposal service or the shop where you purchased
the product. (http//www.lg.com/global/sustainability/
environment/take-back-recycling/global-network-europe)

as pilhas ou bateria junto com outros residuos. E recomendavel
usar sistemas locais de baterias e pilhas de reembolso grétis. A
bateria ndo deve ser exposta a calor excessivo, como sol, fogo ou
algo parecido.

ATENGAO: O aparelho ndo deve ser exposto a 4gua (gotas
ou salpicos), e ndo se devem colocar em cima do aparelho
recipientes cheios de liquidos, tais como copos ou jarras.

Eliminagao do seu aparelho usado

1 Este simbolo de um caixote do lixo com rodas e
linhas cruzadas sobrepostas indica que os residuos
de produtos elétricos e eletronicos (WEEE) devem
ser eliminados separadamente do lixo doméstico.

HE > Osprodutos elétricos usados podem conter
substancias perigosas, pelo que, a eliminagao
correta do seu aparelho usado pode contribuir
para evitar potenciais danos para o ambiente
e salide humana. O seu aparelho usado pode
conter pecas reutilizéveis que podem ser usadas
para reparar outros aparelhos e materiais Uteis
que podem ser reciclados para preservar os
recursos limitados.

3 Pode levar o seu aparelho a loja onde o adquiriu ou contactar
a sua entidade local de recolha e tratamento de resfduos
para obter mais informagdes sobre o ponto de recolha
WEEE autorizado mais préximo. Para obter informagdes mais
atualizadas relativas ao seu pafs, visite www.lg.com/global/
recycling

Eliminagao de baterias/acumuladores usados

1 Este simbolo pode estar
acompanhado dos simbolos
quimicos do mercurio (Hg), cddmio
(Cd) ou chumbo (Pb) se a bateria
contiver mais do que 0,0005% de

Pb mercurio, 0,002% de cadmio ou
0,004% de chumbo.

2 Todas as baterias/acumuladores devem ser eliminados em
separado, e ndo juntamente com os residuos municipais,
através de infra-estruturas de recolha selectiva, definidas
pelas autoridades estatais ou locais.

3 Aeliminagdo correcta das suas baterias/acumuladores
antigos ajuda a prevenir potenciais efeitos negativos no
ambiente e na sadde animal e humana.

4 Para informagdes mais detalhadas acerca da eliminagao de
baterias/acumuladores usados, contacte as autoridades
locais, 0s servicos de recolha de lixo ou a loja onde adquiriu
o produto. (http://www.lg.com/global/sustainability/
environment/take-back-recycling/global-network-europe)

PRECAUCION

RIESGO DE DESCARGA

ELECTRICA. NO ABRIR.

PRECAUCION: PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGA
ELECTRICA, NO RETIRE LA CUBIERTA (O TAPA POSTERIOR). NO
HAY EN EL INTERIOR NINGUNA PARTE QUE PUEDA REPARAR
EL USUARIO. REFIERA EL MANTENIMIENTO A PERSONAL DE
MANTENIMIENTO CUALIFICADO.

Este simbolo de reldmpago con punta de
flecha dentro de un tridngulo equildtero esta
disefado para alertar al usuario de la presencia
de voltajes peligrosos no aislados en el interior
del producto, que podrian tener la suficiente
magnitud como para constituir un riesgo de descarga eléctrica.

El signo de exclamacion dentro de un tridngulo
equildtero estd disefiado para alertar al usuario
de la presencia de instrucciones importantes
de operacién y mantenimiento (reparacion) en
la documentacioén incluida con el producto.

ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O
DESCARGA ELECTRICA, NO EXPONGA ESTE PRODUCTO A LA
LLUVIA NI' A LA HUMEDAD.

ADVERTENCIA: No instale el equipo en un espacio reducido,
como en una estanterfa o unidad similar.

PRECAUCION: No utilice productos de alto voltaje cerca de
este producto. (ej. un matamoscas eléctrico). Este producto
podria dejar de funcionar correctamente debido a una descarga
eléctrica.

PRECAUCION: No cologue sobre el aparato fuentes de calor con
llama, como velas encendidas.

PRECAUCION: No bloquee los orificios de ventilacion.

Instale el producto de acuerdo con las instrucciones del
fabricante. Las ranuras y orificios del a carcasas sirven para
ventilar y garantizar el funcionamiento seguro del producto, y
para protegerlo de un sobrecalentamiento. No deben bloquearse
nunca los orificios colocando el producto sobre una cama, sofé,
alfombra o superficie similar. Este producto no debe colocarse
en una instalacion empotrada como una estanteria o estante, a
No ser que exista una ventilacion adecuada o se cumpla con las
instrucciones del fabricante.

PRECAUCION: Este producto utiliza un
sistema ldser. Para garantizar un uso
adecuado de este producto, lea
detenidamente este manual de usuario y
gudrdelo para futuras consultas. En caso de que la unidad
necesite servicio de reparacion, péngase en contacto con un
centro de servicio autorizado.

El uso de controles, ajustes o procedimientos diferentes a los
especificados agui puede provocar una exposicion peligrosa a la
radiacion.

Para evitar una exposicion directa al haz del ldser, no intente abrir
la carcasa.

PRECAUCION referente al cable de alimentacién

Para desconectar la alimentacion principal, retire el cable
principal de alimentacion. Durante la instalacién del producto,
asegurese de que el enchufe sea facilmente accesible.

CLASS 1 LASER PRODUCT

KELAS 1 PRODUK LASER

Este dispositivo esta equipado con una baterfa o acumulador
portatil.

NPOZOXH

MHN ANOITETE KINAYNOXZ

HAEKTPOMNAHZIAZ

MPOZOXH: A NA MEIQOEI O KINAYNOZ HAEKTPOTMAH=IAZ,
MHN AQAIPEITE TO MEPIBAHMA (HTO MIZQ KAAYMMA ). AEN
YMAPXOYN EZAPTHMATA TOY EMIXKEYAZONTAI ATIO TO
XPHXTH ENTOX THX XYXKEYHX. ATIEYOYNOEITE MATO ZEPBIX XE
EZEIAIKEYMENO MPOZQMIKO.

To oUPRONO TOU KEPAUVOU HE TO BENOC Léoa O
LOOTIAEUPO TPIYWVO OKOTIO €XEL VAl EMOTHTEL TNV
TIPOCOXN TOU XPrOTn OTNV Mapouacia pun
HOVWHEVNG «EMKIVOUVNG TEONG» OTO ECWTEPIKO
TOU TPOIOVTOGC, TNG omoiag N TIr) Kmopei va givat
QPKETH Y10 VA TIPOKAAEOEL NAEKTPOTIANE (AL

To oUpRoAo Tou BavpacTiKoU péoa oe
IOOTIAEUPO TPIYWVO OKOTIO EXEL VA ETIOTHOEL TV
TIPOCOXN TOU XPrOTN OTNV UMAPEN ONUAVTIKWV
odnylwv Agrtoupyiag Kat ouvTripNong
(emd1oPBwonNC) oTNV TeEKUNPiwaon mou
OULVOBEVEL TO TIPOIOV.

MPOEIAOMOIHZH: A NA AMTOOYTETE TO ENAEXOMENO
MYPKATAZ 'H HAEKTPOMAHZIAY, MHN EKOETETE TH XYZKEYH ZE
BPOXH H YTPAZIA.

MPOEIAOMOIHZH: Mnv eyKaTAOTACETE QUTH TN OUCKEULH OE
TIEPIOPIOHEVO XWPO, OTIWG BIBAIOOKN 1 dGANO TTapdHOI0 EMTTAO.

MPOZOXH: Mnv xpnotpomoleite mpoidvTa UPNAA{G Taong Kovtd
0g QUTO TO TTPOIOV (A.X. NAEKTPIKO EVTOUOKTOVO). TO TPOidY autod
mmOavov va Suoheltoupynoel Aoyw NAEKTPOMANEIAC.

MPOZOXH: Na pnv TomoBetouvTal TTYES YUUVHG GAOYAG, OTIWE
QVAMHEVA KEPLQ, EMAVW 0T OUOKEUN.

MPOZOXH: Mnv ppAooeTe TIC OTTéG £60EPIOOV.EYKATAOTHOTE TN
OUOKELT OUPPWVA LE TIC 08NYIEC TOU KATAOKEVAOTH.

O1Bupideg kat ot omég oTo Baapo mpoopifovTal yia Tov
e€aeplopd, N SlaoeaNion TS a&lomoTnG Aeltoupyiag Tou
TIPOIGVTOC KAl TNV TTPOaTacia Tou amé tnv unepBépuavon. Mnv
PPACOETE TIG OTTEC TOTTOBETWVTAG TO TIPOIOV TTAvVWw O€ KPEPATL,
Kavaré, Xahi 1 GA\n iapopola emeavela. To mpoiov Sev mpénel va
TOMOBETETAI O€ eVTOIXIOHEVA EMIMAQ, OTIWGE BIBAIOONKES 1) pA@La,
EKTOC £Qv TIAPEXETAL EEAEPIOUAG 1 EXOUV TNPENOEL 0L 0ONYiES TOU
KATAOKELAOTH.

MPOXZOXH: AuTo TO PTGV XPNOIHOTTOLEL
ovotnua Aéilep. Na va Slao@alioete T
OWOTH AETOUPYIa TOU TTPOIGVTOG,
TIAPAKANOUE SI0BACTE TIPOCEKTIKA QUTO
TO eYXeLPIBIo &Ny Xpriong Kat
KQATHOTE TO YIA LENOVTIKF) avapopd. Z€ TEPITTTWON TTOU XPEIOOTE
OLVTRAPENON TNG CUOKEUNG, ETIIKOIVWVAOTE HE €va eE0UCIOO0TNEVO
KEVTPO OEPPIC.

H xprion oToixeiwv eAEyxou 1) n ektéleon pubpioewv 1y Sladikaolov
TIEPAV TWV KABoPILOPEVWY OTO TIPSV EYXEIRIDIO EVOEXETAL VA EXEL
W¢ anotéleopa emkivéuvn ékBeon o akTivoBohia.

Mo va amo@UyeTe TNV apeon ékBeon otn &éoun Aélep, pnv
ETTXEIPIOETE VAl QVOIEETE TO TIEPIBANAL.

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT
LUOKAN 1 LASER LAITE

KLASS 1 LASER APPARAT

CLASSE 1 PRODUIT LASER
KELAS 1 PRODUK LASER

NPOZOXH 600V agopd 0To KAAWSI0 PEVUATOG

Mo va SIOKOYETE TNV TTAPOXT| PEVHATOC, APAIPEDTE TO BUCHA TOU
Kahwdiou mapoxrc ano Ty mpica. Otav eykabloTaTe To mPoidY,
Bepaiwbeite &1i 10 BUOUA TPOCTIEAAUVETAL EUKOAA.

H ouokeur] autr ival EomAiopévn He @opnTr prmatapia fy
OUCOWPEUTH.

AG@aN¢ TPOTOG APAiPETNG TG HITaTapiag iy Tou
OUCOWPEUTH AMd TN CUOKEVN: AQAIPEDTE TNV TaNId Uiatapia

) TAKETO CUCOWPEUTWY, aKoAoUOOTE avTioTpopa ta Bripata

Forma segura de retirar la bateria del equipo: Retire la bateria
o pilas antiguas siguiendo el orden inverso al de instalacion. Para
evitar contaminar el medioambiente y llevar posibles dafos a la
salud publica, las baterfas viejas deben llevarse a los puntos de
recogida designados. No se deshaga de las baterfas con la basura
normal. Es recomendable utilizar los sistemas locales de recogida
de baterfas y acumuladores. La bateria no debe exponerse a calor
excesivo como el del sol, el fuego o fuente similar.

PRECAUCION: El equipo no debe ser expuesto al agua (goteo
o salpicadura), y no deben colocarse sobre éste objetos que
contengan liquidos, como floreros.

Simbolo para marcar AEE

1 El simbolo del contenedor de basura tachado con un
aspa indica que la recogida separada de aparatos
eléctricos y electronicos (AEE) debe realizarse de
manera separada.

I ° osproductos eléctricos antiguos pueden contener
sustancias peligrosas de modo que la correcta
eliminacion del antiguo aparato ayudard a evitar
posibles consecuencias negativas para el medio
ambiente y para la salud humana. El antiguo
aparato puede contener piezas reutilizables que
podrian utilizarse para reparar otros productos y
otros materiales valiosos que pueden reciclarse para
conservar los recursos limitados.

3 Puede llevar el aparato a cualquiera de los centros autorizados
para su recogida. Para obtener la informacién mas actualizada
para su pafs por favor visite www.lg.com/global/recycling

Como desechar las baterias y los acumuladores gastados

1 Este simbolo puede aparecer junto
con los simbolos quimicos del
mercurio (Hg), cadmio (Cd) o plomo
(Pb) si la bateria contiene mas del
0,0005% de mercurio, 0,002% de

Pb cadmio 0 0,004% de plomo.

2 Todas las baterfas y acumuladores se deben desechar de
forma distinta del servicio municipal de recogida de basura, a
través de los puntos de recogida designados por el gobierno
o las autoridades locales.

3 Lacorrecta recogida y tratamiento de baterfas y
acumuladores contribuye a evitar posibles riesgos para el
medio ambiente, los animales y la salud publica.

4 Para obtener mas informacién sobre como desechar las
baterfas y acumuladores antiguos, pédngase en contacto
con el ayuntamiento, el servicio de recogida de basuras o el
establecimiento donde haya adquirido el producto. (http://
www.lg.com/global/sustainability/environment/take-back-
recycling/global-network-europe)

OLVaPHOAGYNoNG. H amdppupn tne maNdg pmatapiag 1 twv
OUCCWPEUTWV OTOV KATAMNAO kado amoppipdtwy, o eviedetypéva
OnNUEIQ TIEPIOUNOYNG, ATTOTPETTEL TN PUITAVON TOU TIEPIBAMOVTOC Kal
TNV MOaVATNTA TTPOKANONG AEVNTIKWY CUVETTEIDV YIA TNV LYEIQ TOU
avBpwriou Kat Twv (Wwv. Mnv armoppImTeTe TOUG CUCOWPEUTEC 1) TV
unatapia padi pe AMa anopplata. uvioTatal n Xeron TomKwy,
SwpPEedV CUOTNHATWY ETIOTPOPNG UITATAPIDY KAl CUCOWPEUTWV.

H pmatapia dev Ba mpémet va extiBeta oe umepBoAikr| BeppdTnTa,
OTIWG OTO NAIAKO WG, O PWTIE, KATT.

MPOXOXH: Mnv eKOETETE TN OUOKEUN O€ VEPO (OTAGILO 1)
TITOANOWA) Kat [Ny TOTIOBETE(TE OUOKEUEG He LYPd, dmwe Bada,
EMAVW OTN CUOKELN.

AndppPn TNG MAAIAG GG CUOKEVNG

1 AUTO TO SlayPAUUEVO CUHBOAO TOU TPOXO(POPOU
K&&ou UMOSEeIKVUEL OTL Ta AMOBANTA NAEKTPIKWDV Kal
NAEKTPOVIKWV TTPOIOVTWY (AHHE) mpénmel va
anopp{mTovTal XwEIoTA amd TA YEVIKA OIKIaKA
anopplupata.

2 TamaNd NAEKTPIKA TIPOIOVTA UMOPET VA TIEPIEXOLV EMIKIVOUVES
0UOIEG Kal WG EK TOUTOU N OWOTH amdppidn TG maNds oag
OUOKEUNG AmOTPETTEL EVOEXOHEVEC APVNTIKEG OUVETTEIEG YA TO
miepIBAN oV kal Tnv avBpwrivn uyeia. H maMé oag cuokeury
UTTOPE! VAl TIEPIEXEL EMAVOYKONOILOTTOINOIA AVTAANAKTIKA TTOU
Ba pnopovoav va xpnotpomolnfoly yia Ty EMOKEUT) GAwWY
TIPOIOVTWY, KaBWG Kat GAa UAIKA a&lag mou pmopolv va
QAVAKUKAWOOULV yia EE0IKOVOUNGN TWV TEPIOPIOHEVWY QUOIKWY
TIOPWV.

3 Mnopeite va mATe TN OUOKEUT) 0Ag, EITE OTO KATAOTNHA
ano To o7o{o ayopAcaTte TO TTPOIOV, I} VA EMKOIVWVIOETE
TO TOTTKO YPAPEID AMOPPIUUATWY VIO \ETTTOUEPEIEC OXETIKA
HE TO TANCIECTEPO EYKEKPIUEVO ONpeio cuNoyric AHHE
(ATIOBANTA HAEKTPIKWV Kat HAEKTPOVIKWOV SUCKEUWV). M1a TIG
TTO TTPOOPATES TTANPOPOPIES YIa TN XWPA 0AC EMOKEPOE(TE TN
StevBuvon www.lg.com/global/recycling

AnéppPn TWV XPNOILOTIOINUEVWV HITATAPIWV/CUGOWPEUTWOV

1 To oupBolo autd prmopei va
ouvdualetal e Ta xnuika cupBoAa
yia Tov uSpdpyupo (Hg), To K&duo
(Cd) 1y To poAuRGo (Pb), av n
pratapia mepIEXEl TOOOTNTES

Pb peyohUTepe amd 0,0005% yia Tov
uSpPdapPyLPO, 0,002% yia To K&SUIO 1y
0,004% yia To HoAuBSo.

2 Hamoppipn SV Twv UMaTapiiv/OU00WPEUTWY TIPETTEL VA
YIVETaL XWPIOTA Ao Ta YEVIKA OIKIAKA amoppipaTa Héow
EI0IKWV EYKATAOTACEWY GUAMOYAG AITOPPIHATWY, Ot OTIOfEG
£x0oLV TIPOOBIOPIOTE EiTe amd TNV KUBEPvNON &iTe amo TIG
TOTTIKEG APXEC.

3 Howotr andppipn Twv ANV PITaTapInV/CUCCWPEUTWY
OUMBANEL 0TV TOTPOTTT TIOAVIV APVNTIKWY CUVETTELDV
Y10 TO TIEPIBANOVY, KaBWG Kal yia TV Lyeia Twv (Wwv Kal Twv
avBpWTWV.

4 Tia IO AEMTOUEPEIG TTANPOPOPIEC OXETIKA LE TNV Amoppubn
TWV AWV UIaTapIivV/OU00WPEUTWY, EMKOWVWVHOTE HE TO
appodIo ToTKO Ypageio, TNV urnpeoia SIABeoNG OIKIaKWY
QAMOPPIHHATWY 1) TO KATaoTNHa and To ono{o ayopdoate
10 mpoiodv. (http//www.lg.com/global/sustainability/
environment/take-back-recycling/global-network-europe)

ATTENZIONE

RISCHIO DI SCOSSA

ELETTRICA- NON APRIRE

ATTENZIONE: PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA,
NON RIMUOVERE IL COPERCHIO (LATO POSTERIORE). PARTI NON
CONTROLLABILI DAL CLIENTE. RIVOLGERSI AL PERSONALE DI UN

SERVIZIO CLIENTI QUALIFICATO.

Questa spia lampeggia con un simbolo di
fulmine entro il triangolo equilatero per avvertire
['utente della presenza di tensione pericolosa
non isolata entro la cassa del prodotto che pud
essere di grandezza sufficiente da costituire un
rischio di scossa elettrica per le persone.
Il punto esclamativo entro un triangolo
equilatero é previsto per allertare I'utente di
presenza diistruzioni di utilizzo e di
manutenzione importanti (esecuzione di
manutenzione) nel manuale che accompagna
il prodotto.
ALLERTA: PER EVITARE PERICOLO DI INCENDIO O SCOSSA
ELETTRICA, NON ESPORRE QUESTO PRODOTTO ALLA PIOGGIA O
ALLUMIDITA.
ALLERTA: Non installare questo apparecchio in uno spazio
delimitato come uno scaffale per libri o elemento similare di
arredamento.
ATTENZIONE: Non utilizzare prodotti ad alta tensione nell‘area
circostante il presente prodotto (per es. dispositivi elettrici
insetticidi). Il presente prodotto puo presentare malfunzionamenti
a causa di una scarica elettrica.
ATTENZIONE: Nessuna sorgente di fiamma libera, come candele
accese, dovrebbe essere appoggiata sull'apparato.
ATTENZIONE: Non ostruire le aperture di ventilazione. Installare
secondo le istruzioni del fabbricante.
Le fessure e aperture della custodia sono previste per la ventilazione
e per assicurare un funzionamento corretto del prodotto e per
proteggerlo dal surriscaldamento. Le aperture non devono mai
essere ostruite appoggiando il prodotto sul letto, sul sofa, sul
tappeto o altra superficie similare. Questo prodotto non dovra
essere disposto in condizione chiusa come in uno scaffale per libri
o scaffale generico salvo che non sia prevista una ventilazione
corretta e che siano soddisfatte le istruzioni del fabbricante esatte.
ATTENZIONE: Questo prodotto utilizza
un sistema a laser. Per assicurare un uso
corretto del prodotto, leggere il manuale
con attenzione e conservarlo per
riferimento futuro. Se I'apparecchio necessita di manutenzione,
contattare un centro di assistenza autorizzato.
L'uso di controlli, di regolazioni o della prestazione delle procedure
diversi da quelli indicati qui possono provocare danni da
esposizione a radiazioni pericolose .
Per evitare esposizione diretta al fascio laser, non tentare di aprire
la cassa.
AVVERTENZA relativa al cavo di alimentazione
Per scollegare I'alimentazione di rete, staccare il cavo. Durante
l'installazione del prodotto, assicurarsi che la spina sia facilmente
accessibile.
Questo dispositivo € equipaggiato con una batteria o
accumulatore portatile.
Il modo sicuro per estrarre la batteria dall’apparecchio: Estrarre
la vecchia batteria o il gruppo di batterie seguendo le fasi in ordine

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT
LUOKAN 1 LASER LAITE

KLASS 1 LASER APPARAT

CLASSE 1 PRODUIT LASER
KELAS 1 PRODUK LASER

inverso a quelle del montaggio. Per evitare la contaminazione
dell'ambiente e di fare danni o ferimenti alle persone e agli animali,
la vecchia batteria o gruppo di batterie deve essere smaltita in
apposito contenitore nei punti di raccolta ecologici previsti. Non
smaltire la batteria o il gruppo di batterie assieme alla normale
spazzatura. Si raccomanda di applicare le regole di di smaltimento
locali per batterie e accumulatori. La batteria non deve essere
esposta a calore eccessivo come la luce solare, il fuoco o simili.
ATTENZIONE: ['apparato non deve essere esposto all'acqua
(caduta o schizzi) e non dev'essere vicino ad oggetti pieni di
liquido, come vasi.

Smaltimento delle apparecchiature obsolete

1 Tutte le apparecchiature elettriche ed elettroniche,
contrassegnate da questo simbolo (“bidone della
spazzatura barrato da una croce”), devono essere
raccolte e smaltite separatamente rispetto agli altri
rifiuti urbani misti mediante impianti di raccolta
specifici installati da enti pubblici o dalle autorita locali.
Si ricorda che gli utenti finali domestici possono
consegnare gratuitamente le apparecchiature elettriche
ed elettroniche a fine vita presso il punto vendita
all'atto dell'acquisto di una nuova apparecchiatura
equivalente. Gli utenti finali domestici possono inoltre
consegnare gratuitamente apparecchiature elettriche
ed elettroniche di piccolissime dimensioni (non
eccedenti i 25 cm) a fine vita direttamente presso un
punto vendita a cio abilitato, senza obbligo di
acquistare una apparecchiatura nuova di tipo
equivalente. Si prega di informarsi previamente presso
il punto vendita prescelto circa tale ultima modalita di
conferimento dell'apparecchiatura a fine vita.

2 Il corretto smaltimento dell'unita obsoleta contribuisce a
prevenire possibili conseguenze negative sulla salute degli
individui e sull'ambiente. Una gestione responsabile del
fine vita delle apparecchiature elettriche ed elettroniche da
parte degli utenti contribuisce al riutilizzo, al riciclaggio ed
al recupero sostenibile dei prodotti obsoleti e dei relativi
materiali.

3 Perinformazioni pit dettagliate sullo smaltimento delle
apparecchiature obsolete, contattare I'ufficio del comune di
residenza, il servizio di smaltimento rifiuti o il punto vendita
in cui é stato acquistato il prodotto. (www.lg.com/global/
recycling

Smaltimento delle batterie/accumulatori

1 Questo simbolo potrebbe essere
associato ai simboli chimici del
mercurio (Hg), cadmio (Cd) o
piombo (Pb) se la batteria contiene
piu di 0,0005% di mercurio, 0,002%
Pb di cadmio 0 0,004% di piombo.

2 Tutte le batterie e gli accumulatori dovrebbero essere smaltiti
separatamente rispetto alla raccolta differenziata municipale,
mediante impianti di raccolta specifici designati dal governo
o dalle autorita locali.

3 Il corretto smaltimento di batterie e accumulatori obsoleti
contribuisce a prevenire possibili conseguenze negative
sull'ambiente, sulla salute umana e su tutte le altre specie
viventi.

4 Perinformazioni piu dettagliate sullo smaltimento di batterie
e accumulatori obsoleti, contattare il comune, il servizio
di smaltimento rifiuti o il negozio in cui & stato acquistato
il prodotto. (http://www.lg.com/global/sustainability/
environment/take-back-recycling/global-network-europe)
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